



关注人防 关爱生命

——咸宁市人民防空办宣

咸安男子打造迷你花园过起“田园生活”

邻里共享满园芬芳

■记者葛利利 通讯员何红梅

在咸安区永安街道办事处北正街社区，有一个布满花草的小院很是特别。推开小院大门，从地面到围墙上，视野所及的范围都被种满了花草植物，绿色仿佛都要从这个小院溢出来了。

浇水除草、修枝施肥……扑鼻的花香中，小院男主人——今年59岁的王升华每天都在小院里忙碌着，过着美好的“田园生活”。

●因养病爱上花草

2009年，王升华搬到了北正街社区沿河巷21号二单元101室。因为是一楼，带着一个小院子，搬新房时，亲戚们就劝说他种点花草在院子里。于是，他种起了花草。

迷上种花草之前，王升华的爱好是打麻将。王升华说，那时候好玩，静不下心来。

“起初是种月季，觉得月季花漂亮，但都是小范围的。”王升华回忆说，过了两三年后，他突然生病了，住了2个多月的医院。回来后，戒烟戒酒戒麻将，这才开始专心摆弄花草。

●倾心打造满园花草

来到王升华居住的沿河巷。一走进巷子里，就看到一排排摆放整齐的花盆。沿着花盆推门而入，进入眼帘的是红色、黄色、粉色等各式各样盛开的花朵，一阵微风吹来，香气扑鼻。

“院子里兰花品种很多。”王升华



说，别看院子不大，光兰花就有10多个品种，如君子兰、中国龙、春剑、九节兰等，一年四季都能交替开花。

除了兰花外，院子里还有月季、杜鹃、百合、金茶花、绣球穿插布局，腊梅、海棠、莲花点缀其中，爬藤蔷薇、爬藤月季连成一体，200余盆花草共同构建了一个家庭立体花园。

王升华家的花不仅多，而且开得好。谈及养花技巧，王升华说，要用心，不断地总结和琢磨。“我喜欢用手机和电脑查找资料，家里每种植物的习性都知道。”王升华说，不同的花需要不同的培植方法，只有用心对待花草，了解花的生长习性，才能够把花种好。

●邻里共享满园芬芳

如今，经过王升华10年的辛苦

耕耘，平常的庭院变成了枝繁叶茂、花香扑鼻的小花园。平时，经常有亲朋邻里来王升华家里赏花，咨询养花技巧或者讨要花儿。王升华总是毫无保留地介绍经验，或者赠送一些花苗。

“每天往楼下一看，满园春色，心情都会很舒畅。”王升华的邻居说，和王升华住一起，不仅饱眼福，还能闻花香，一天工作劳累之后，十分解乏。

王升华说，养花不仅美化了庭院，给家增添了生机，更重要的是，增进了邻里之间的联系和感情。



省第一季度水质抽查结果显示——

城区出厂水和管网水水质均达标

本报讯(记者周阳 通讯员林立梁丽)近日，根据省相关安排，湖北省城市供水水质监测网潜江监测站一行，对我市城区2019年第一季度的供水水质进行了抽查。

抽查中，潜江监测站工作人员对咸宁联合水务有限公司王英水厂出厂水和市卫健委管网水监测点进

行了采样和现场监测。经现场检测，出厂水和管网水浑浊度和游离余氯等全部达标。同时，此次带回潜江监测站检测的两个水样，其微生物和感官等7项指标均符合GB5749-2006《生活饮用水卫生标准》标准要求。

据悉，近年来，咸宁联合水务有限

公司高度重视安全优质供水工作，不断提高水质检测能力。该公司水检中心对公司各水源进行定期巡查，对各原水水质进行定时监测，并实行热线24小时值班制，及时接收用户用水信息，及时受理各类水质问题。目前，该公司水质自检能力达到94项，位居湖北省第二位。

起重机检验保安全

3月19日上午，湖北特检院咸宁分院赴赤壁市开展在用汽车起重机检验工作。检验员对16台在用起重机的起升、变幅、回转、起重臂等安全部件进行了细致检查，对存在的问题开出意见通知书，指导使用单位进行限期整改，确保设备运行状态良好。同时，就起重机的日常安全维护保养给驾驶员作了详细的指导。

(记者叶和平 通讯员刘冕)



咸安森林公安

一日查处3起火灾案件

本报讯(记者王奇峰 通讯员蒋敦文)天干物燥，是火灾尤其是森林火灾的高发期。3月20日，市森林公安局咸安分局通报了森林火灾案件查处情况及部分案例。

3月12日上午10时45分，桂花镇南川村村民但某在南川水库旁的“红石头”山防火带内用火炼山造林，民警立即赶赴现场予以制止，并处500元罚款；下午13时45分，马桥镇吕铺村三组发生山火，经查，火灾起因系该村村民在自家田中焚烧秸秆不慎引起，吕铺村接到火情后，及时派扑火队将山火扑灭，并对当事人进行警示教育；下午16时36分，咸安森林公安接到群众举报，官埠桥镇紫潭村发生山火，民警立即赶赴现场进行制止，并立案调查……

“森林是大自然的生态屏障，是人类生存繁衍的摇篮，保护森林就是保护人类的生存环境。”市森林公安局咸安分局呼吁广大群众自觉遵守《湖北省森林防火条例》和咸安区政府《森林防火戒严令》有关内容，严禁一切违规野外用火行为。另悉，对触犯《刑法》的，将依法追究刑事责任，森林公安将加大执法力度，从重从快查办一切违规用火行为。

咸宁高新区横沟中学

应急疏散演练 增强自救能力

本报讯(通讯员兰碧胡义锋)3月14日上午，咸宁高新区横沟中学组织开展应急疏散演练，切实增强了全校师生安全意识，提高了师生逃生疏散自救能力，提升了学校应对各类突发情况的能力。

为确保疏散演练安全有序、顺利开展，该校制定了周密的演练预案，对安全引导员、班主任进行了专题培训，班主任利用班会课对学生进行逃生疏散演练重要性、疏散路线、疏散注意事项等方面的培训指导。演练各环节衔接紧密，模拟了灾情应急全过程，应急疏散井然有序，用时2分44秒，较过去演练更加迅速，达到了预期效果。

“文明祭扫，平安清明”

咸宁市咸安区殡葬管理所、帅印山公墓向全市人民倡议：树立文明新风，推进移风易俗，鲜花祭扫，平安祭奠。“人生后花园，福地帅印山”，清明节期间(4月5、6、7日)帅印山公墓将提供免费祭扫专车，园区禁止燃放烟花爆竹。

地址：湖北省咸宁市咸安区向阳湖镇广东畈村朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话：0715-8618169